

## নিলাম বিজ্ঞপ্তি

০১। আগামী ১৬.০১.২০২৩ খ্রি. তারিখে সকাল ০৯.০০ ঘটিকায় বিভাগীয় কমিশনারের কার্যালয়, খুলনা প্রাঙ্গণে অকেজো/অব্যবহৃত মালামালের নিলাম কার্যক্রম অনুষ্ঠিত হবে।

০২। উক্ত অকেজো/অব্যবহৃত মালামাল নিলামে বিক্রয়ের তালিকা নিম্নরূপ : কাঠের আলমারী, চেয়ার (কাঠের), চেয়ার (বেতের), চেয়ার (স্টিলের), মনিটর, টেবিল(সেক্রেটারিয়েট), প্রিন্টার, সিপিইউ (ক্যাচিং), ফটোকপিয়ার, পুরাতন ও ব্যবহার অনুপযোগী চেয়ার, পুরাতন ও জরাজীর্ণ রয়াক, কাঠের চেয়ার (রেস্ট্রিন কভার), কাঠের চেয়ার (রেস্ট্রিন কভার), হাতল বিহীন কম্পিউটার চেয়ার, লোহার চেয়ার (রেস্ট্রিন কভার), কাঠের রয়াক, কাঠের টেবিল, স্টিলের ছোট শোকেজ, হইল চেয়ার, সোফা, ফোন্ডিং টেবিল, টেবিলের উপরের অংশ এবং ক্যাবিনেট ইত্যাদি।

০৩। নিলামে যে কেউ অংশগ্রহণ করতে পারবে। তবে অংশগ্রহণকারীকে নিলামে অংশগ্রহণের পূর্বে অবশ্যই ১০,০০০/- (দশ হাজার) টাকা জামানত হিসেবে নগদে জমা প্রদান করতে হবে। নির্ধারিত মূল্যের ভিতরে সর্বোচ্চ নিলাম ডাককারীকে মালামাল হস্তান্তর করা হবে।

০৪। যিনি সর্বোচ্চ নিলামকারী হবেন তার ১০,০০০/- (দশ হাজার) টাকা সমন্বয়পূর্বক অবশিষ্ট টাকা তাৎক্ষণিকভাবে নগদে জমা প্রদান করতে হবে (নিলাম গ্রহীতাকে মোট টাকার ৭.৫% ভ্যাট এবং ৩% আয়কর প্রদান করতে হবে)। অবশিষ্ট নিলামকারীদের জামানত নিলাম কার্যক্রম শেষে ফেরৎ প্রদান করা হবে।

০৫। সর্বোচ্চ তিনটি ডাকের মাধ্যমে নিলাম কার্যক্রম শেষ হবে এবং পূর্বের ডাক অপেক্ষা কমপক্ষে ১০০০/- (এক হাজার) টাকা বৃদ্ধি পূর্বক ডাক প্রদান করতে হবে।

০৬। নিলামে অংশগ্রহণের পূর্বে অব্যবহৃত/অকেজো মালামাল এ কার্যালয়ে এসে দেখতে পারবেন। বিস্তারিত তথ্যের জন্য নিম্নে বর্ণিত কর্মকর্তা/কর্মচারীদের সাথে যোগাযোগ করতে পারবেন।

ক) জনাব মাহেরা নাজনীন, সিনিয়র সহকারী কমিশনার, বিভাগীয় কমিশনারের কার্যালয়, খুলনা

মোবাইল নম্বর: ০১৭২২-৩০৮৫৫৮

খ) জনাব মর্জিনা খাতুন, সহকারী প্রশাসনিক কর্মকর্তা, বিভাগীয় কমিশনারের কার্যালয়, খুলনা

মোবাইল নম্বর: ০১৬৪৩-১৪৪৬৯২

গ) জনাব মো: আব্দুল হান্নান, উপ-সহকারী প্রশাসনিক কর্মকর্তা, বিভাগীয় কমিশনারের কার্যালয়, খুলনা

মোবাইল নম্বর: ০১৯৬৪-১৫৮৮৫৬

০৭। বিভাগীয় কমিশনারের কার্যালয়, খুলনা, জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, খুলনা, পুলিশ সুপারের কার্যালয়, খুলনা এবং প্রেসক্লাব এর স্ব স্ব নোটিশ বোর্ডে বিস্তারিত তথ্য পাওয়া যাবে।

বি.দ্র: বিভাগীয় কমিশনারের কার্যালয়, খুলনা এবং বিভাগের আওতাধীন জেলা প্রশাসকের কার্যালয় সমূহের কোন কর্মকর্তা/কর্মচারী এই নিলামে অংশগ্রহণ করতে পারবে না।

❖ নিলাম কার্যক্রম শেষে পরবর্তী ০১ (এক) কার্যদিবসের মধ্যে নিলামকৃত মালামাল অপসারণ করতে হবে।

❖ নিলাম কার্যক্রম বিষয়ে আপত্তি থাকলে অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার (সার্বিক), খুলনা এর কাছে আপত্তি দাখিল করতে পারবেন। শুনানীঅন্তে বিষয়টি নিষ্পত্তি করা হবে।

❖ কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত হিসেবে গণ্য হবে।

০১/০১/২৩

মাহেরা নাজনীন  
সিনিয়র সহকারী কমিশনার  
বিভাগীয় কমিশনারের কার্যালয়  
খুলনা।